Информация о деятельности комиссий

- В 2010 года было проведено 13 заседаний комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов на государственной гражданской службе в 7 государственных органах, дисциплинарное взыскание применялось к 2 гражданским служащим:
- 1) в управлении физической культуры и спорта Новосибирской области проведено 4 заседаний комиссии:
 - на 2-х заседаниях рассматривались организационные вопросы;
- на третьем рассматривался вопрос получения согласия комиссии на замещение 2 бывшими гражданскими служащими должностей в муниципальной бюджетной организации;
- на четвертом заседании комиссии вопрос о непредставлении гражданским служащим сведений о доходах супруги. Комиссия установила, что гражданский служащий по объективной и уважительной причине (развод) не может представить сведения о доходах супруги.
- 2) в министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства Новосибирской области рассматривалось обращение гражданина по вопросу нарушения гражданским служащим требований к служебному поведению. Комиссия при рассмотрении информации не установила нарушений гражданским служащим требований к служебному поведению;
- 3) в министерстве социального развития Новосибирской проведено 2 заседания комиссии. На одном рассматривалась докладная записка о нарушении государственным гражданским служащим требований к служебному поведению. Было принято решение рекомендовать представителю рассмотреть вопрос применении нанимателя 0 дисциплинарного взыскания к гражданскому служащему (предупреждение о неполном служебном соответствии). На втором рассматривался вопрос получения согласия комиссии на замещение гражданским служащим должности в государственном бюджетном учреждении Новосибирской области;
- 4) B администрации Губернатора Новосибирской области И Новосибирской области рассматривалось Правительства обращение конфликта организации вопросу урегулирования интересов ПО гражданской государственной службе. Комиссия при рассмотрении информации не усмотрела в данном случае личной заинтересованности гражданского служащего, которая способна привести к конфликту интересов на государственной гражданской службе;
- 5) в департаменте лесного хозяйства Новосибирской области на 2 заседаниях рассматривались 2 представления Прокуратуры Новосибирской области по вопросам урегулирования конфликта интересов на государственной гражданской службе; предоставления гражданским служащим неполных сведений о доходах. Комиссия при рассмотрении

представления в первом случае не усмотрела личной заинтересованности гражданского служащего, которая способна привести к конфликту интересов на государственной гражданской службе; во втором — установила, что гражданский служащий представил неполные сведения о доходах. Комиссия рекомендовала руководителю государственного органа применить к гражданскому служащему меры дисциплинарной ответственности;

- б) в департаменте по охране животного мира Новосибирской области рассматривалась информация Коченевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре злоупотреблении РΦ Новосибирской области 0 должностными полномочиями государственным гражданским служащим. Комиссия не рассматриваемом установила случае личной заинтересованности гражданского служащего, которая приводит ИЛИ может привести конфликту интересов.
- 7) в министерстве промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области на 2 заседаниях комиссии рассматривались 2 обращения граждан по вопросу нарушения гражданскими служащими министерства требований к служебному поведению. Комиссия при рассмотрении информации не установила нарушений гражданскими служащими требований к служебному поведению.